
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.03.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 511 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.45 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован, не е представляван.  

ОТВЕТНИКЪТ – Председателят на  Комисия за регулиране на съобщенията, 

нередовно призован тъй като, като ответник е призован самата комисия, явява се 

юрисконсулт Г., която представя пълномощно от председателя на КРС и заявява, че не 

възразява за нередовното призоваване. 

За СГП се явява прокурор М. Ю.. 

Прокурорът и юрисконсулт Г. /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: касационната жалба и отговор на същата, представен от ответника на 

21.01.22 г. 

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства. 

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

 СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.  

Юрисконсулт Г.: Моля да потвърдите решението на СРС и да отхвърлите 

депозираната касационна жалба. В допълнение към подаденият отговор ще посоча 

само, че касационния жалбоподател неколкократно е санкциониран за извършени 

идентични нарушения, които са представени в хода на съдебно производство. 



Административнонаказващият орган правилно е преценил и наложил 

административното наказание по отношение на касационния жалбоподател. Предвид 

гореизложеното и всичко посочено от нас в писмения отговор, моля да потвърдите 

НП и решението на СРС. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

Прокурорът: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана, и моля тя 

да бъде оставена без уважение.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.48 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                                   

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


